



Alcaldía Municipal de Chirilagua

ALQUILER DE DISCO MÓVIL PARA FIESTA BAILABLE EN CANTON CONCEPCION COMO PARTE DE LA CELEBRACION DE LAS FIESTAS PATRONALES DE DICHO CANTON, A REALIZARSE EL 07 DE DICIEMBRE DEL PRESENTE AÑO

Institución: Alcaldía Municipal de Chirilagua

Objeto: ALQUILER DE DISCO MÓVIL PARA FIESTA BAILABLE EN CANTON

CONCEPCION COMO PARTE DE LA CELEBRACION DE LAS FIESTAS

PATRONALES DE DICHO CANTON, A REALIZARSE EL 07 DE

DICIEMBRE DEL PRESENTE AÑO

Área institucional: UACI

Código de adquisición

o contratación:

UACI2019FOND-501

Monto: \$944.44

Nombre de la contraparte:

JOSE RAMIRO LOZANO HERRERA

Características de la

contraparte:

Persona Natural

Plazos de

cumplimiento:

1 día. -

Fecha de contrato /

02/12/2019

orden de compra:

Forma de contratación: Directa

Código de contrato /

UACI2019FOND-501

orden de compra: